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REACTIONSDEFORMATIONS

Ïï mïïïVacher indépendante du chemin suivi
Paintdattortier ls énergies de liaison sontassociées àdes réactions en phasejap
















































































































4EXPLOSITMILITAIREI
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GMOTEURÀOCTANE















































































































i.cm
DfHC4g associé à Clg Clg f44491 1,14C
Réactionde formation du méthane gazeux
Clg 2hr g CH g
Δ M'CCHyg UDCy 2DH H AnbHKc

1fHCCHy9 4De H 4DjH Hg DjHTCg
De n DjHCHg DjHTCg AgHCCH g

De_y 416kt not

Signecohérent rupturehomdytiquede liaison endothermique

Réaction de formation de l'éthanegazeux
2 gr 3421s HICCH g

rustica
162C g 6Hg

f44446,9 2BsubHCC 344 De c GDCH
De c 2DsubHCC 3D4µ GDCH Af44446,9

De c 29gHEg 6dgHEHg GDCH AftiCCHog

De c 330 kind


















































































































19 Afh Hac CHg 21pm_4g 4DfHCHg Dac 4De y
D 2111144g 4DjHCHg 4De y Afti Hac CHg
De 589kj.net

A noter l'énergieminimale à apporter par rompre
une double liaison et inférieur à 2fois
l'eturgie à apporter pr rompre 1 liaison simple
DEC 4 2De c

lesdeux doublets T etT d'une double liaison
ne sont pas équivalents ledoublet TA
facile à rompre

Enpremierapproximation Dg 416 ks.net
Dit De Dr 175 kj.nl

d De 29f44g 21f40Hg 2De_µ AgHCGHzg
De c 810 kind

Iden DEC 23 De c
Ine triple liaison est modélisée par un doublet α
et 2 doublets T
















































































































a Equationde réaction par la combustion d'un altare gazeux
C Ment 191 311 0 19 n calgl 1 Hole

Bienoxygen

Doublécnn.rs nIEd htH11El EffE
049 et l'espèrechimig de référeraparl'ellementchimiqu oxygène

Détermination de l'enthalpiedeformation de l'alcane
Réaction de formation n Clg 1 Halg GlantzgDfHTCHann9 nBgHTCg 2in 1 1fHCHg

n 1 De c 21 2 De H

Bila AcombHCCnHantzg 6,7104 2,2104frblind

Double co combustion fthmigef
n 1 AcoubHCHy g 8,9105Jmal

la combustiond'unemoledeméthane
libère 890k


















































































































une note d'alan a un nom de
Efffffficn 21g

Ungrammed'alcare corresponddonc à 1 ftdematière1172
Ainsi Pm Lgbt

probtenir
1 valeurd'angie
dégagéeposition vu uv

Etude de la dérivée Tnt

df 7Ü 1141 2 14 16,7 2,21102
141 2 2

d'Ian IIII 20

le pouvoir calorifiquemassique et une fonction décroissantede n
C'a le méthanequi présentedonc le meilleurpouvoir
calorifique massique
















































































































annuaire
dptcomposite Tempi dégagéeparlecoubstieentraîne un échauffementdu

milieu car non évacuéevers
le milieuexténer

Bilardahir CHOC Odg Calg 2 Kroll

EE no Es

T.EEEi FEIT

Effyftp EtgjtyfyyyTantchnig isoT P
DHchin 1H

Possibilité de choisir le chemin fictifque l'onsouhaitepuisquele caractèrefonction d'étatde l'enthalpie génère unevariation independante du chemin suivi
Ici la capacité Chenu dumélange initial A faired'à la réalisationpréalablede l'échauffement


















































































































DH O 1H Cp Tf Ti
I méthanol limitant 31 Fae

AH CPITin.tt
MCHyoDH55

11
6 25,54 12 4 16

DHO 726 kj.no co
exothermique

cahotant pr une combustion
















































































































msn.name
Combustion acide lactis b4H00 s 3 Qg 3 calg 3 406

Compos s 6 919 6Calg 6H06
loi de Hess

Doubtfire Mf114441206,1 61f16g 6DfHCHal

Doubting 2,8103 kj.net

exaltumique coherent combustion

Combustion acide lactique

4H00 s 3 919 3 calg 3 406
3DupHTMro

Dublin 1390 0 3calg 3Hog
5460,19 601g

6De deCa
6DoH

3C g 641g 901gacidelactique 2De C

E
H

Dombtigique Dublin 390 0 2De C LDCM 4Dan

De O 67 101 2De O 3Dvg Ho


















































































































Dublin DombHacide 390 0 2De C LDCM 4Dan

I D 6De IQ 2Dc o 3DvgHHo

IrbHggq 168kJ.nol

signe positif coherent are le caractère endothemigd'unesublimat

L'équation de la glycolyse st combinaison briain des 2dure
équations de combustion

CY Cohn06 s 2 CHOC b
glucose acidelactique

C a 2lb
Ifa Artic 1H 211J
Hess 2808 2 1344

1 HE 120 kind
La glycolyse et exoltumique
















































































































même valeur à 298 K et 1350K ds approx Elleghan

IEEE on IEEE

échauffementiso Jüain
Hphys Cp T s Efffffmed IIIĉgotextremis 15ff à298K

0 no 1 CpZns 1,5Cp a 6 CpcNr T T no Ark

Tf Ti F 6GNÉ
convoi ls kJ en J

La transformationpeutétreauto entretenue mais en l'état
la combustion libère tropd'énergie il fautaugmenterle qtdematière recevant ce transfert thunuge et
par conséquent pollue la blonde


















































































































Il fauttenir compte de la prima de ano mal de silice
non convertie ce quidonne

ÏËËÉ EEI
no Side

ichaffeneliso j'Fain
DHphys Cp Tf Ti pfhfyf.fm IIIĉgotextensin 15M02 à298K

O

1 aplans 1,54OL 6GW x Cplsio TfTi DH
Tf icone et souhaitée au surimi à 1350K
plus il y a de silice plus la temperaturefinale et bam

Tf 1350K

y pas 1,54101 641Mf

se 0,65 au maximum 65 de silice
dans le minerai sansquoiil faudra ohlin 1 dispositif
de chauffage supplémentaire
















































































































U RIQUEECALORIME

10 Méthodedes mélanges
Testator mitre vide
introduction eau froide pesée

Mf mi mo
etattente ég thermique Ta

introduction eau chaude à Tch
forte agitation
relevé detemperature
pesé finale an

mai 1 ma

Syst calorimètre eau froide eau chaude

DH Q O cal meCean Tgn Ts MohceauTin Tch

Coal 2 mn TinTch mimo Tfi Tr Cean
Tu_Tfin

TA

Tpintftt
i

i
a i

introduché

eau chaude


















































































































riff.EETmim imaeImolintroduction eau froide pesée ma MeatM mo
etattente ég thermique Ta

Alimentation de la résistance chauffante sous 1 voltmètreet i larperenètre ls 2 sontnécessaires si le
résistance ist pascomme

Relevé de to sous forteagitation

du Sw SQ SW adiabaticité

Epdt Peliddt
Cpdt U idt

cal myCean di vidt

Cal MfCean
















































































































Nécessité d'utiliserdes solutionsconcentres
pour avoir desavancements

élevés etainsi obtenir ds transfert thermiques élevés
et par conséquent des variationsde température riprificatives

ne 10
conventprtitragetraitée ĉ totaleAvant'équivaley too limitait
Club

Bilan enthalpique O Chub Ark Cp T Tit
o Cp Ceat Carton Cal

Cearffbceau
an maximum Mont
desoude introduit
doncVb Va

0 ChVb AH Coal CeauceauVa T Tnt

Tint ftp fn aVb ftinaffie
croissantedeUb
HOLOexoth

Aprèsl'équivalence limitait Cava BVbeg

0 CbubegΔHO Leal fearceau a IT Tnt

et ftpIT


















































































































En réalité T de après l'équivalence car la transformation
chimique étantarrêtée à l'équivalence il n'y a peude chaleur produite L'introduitiond'une sonde plusfroide que le contenu du calorimètre tend à baisser la t

Equivaleur à la rupturede perte
Idli droites etchuctur le pt d'intersection

pah

Ê

couratte

Veg 7,6mL

Relatoià uivalene
Myrna Hovey
Cava UVbeg

Ca Chatte

Ca 0,15 nd.li

























































































































































De la même façon puisqu par tou ls alcalins
l'équation de réaction str de la fem

Mls Hall Mtlast Ho lag IHilg
on obtient

ïü
aiïtitinite

diminué la masse de métal introduit les effets
ne devraient pas s'amplifier
Par notede métal la quantité de dihydrogènefamé

reste identique et l'énergie
liberie voie peu

Par gramme demétal l'énergie libetée demime

On peut imagine qu par mdr le visuel spectaculaireils ont ajouté des réactifs permettent d'amplifier
l'explosion


